

OBAVEŠTENJE O PRIVATNOSTI **SUBARU CARE CONNECTED SERVICES**

Subaru ceni vašu privatnost i posvećen je zaštiti ličnih podataka („**Lični podaci**“) u skladu sa primenjivim propisima o privatnosti i zaštiti podataka (posebno Opštom uredbom o zaštiti podataka ili „**GDPR**“), kada vam pružamo Connected Services na koje se možete pretplatiti preko SUBARU Care naloga i pristupiti preko SUBARU Care aplikacije (koja se naziva „**Usluge**“).

Cilj nam je da budemo transparentni u pogledu načina na koji obrađujemo vaše Lične podatke i šta radimo sa njima. To je detaljnije pojašnjeno u ovom obaveštenju o privatnosti („**Obaveštenje o privatnosti**“).

Ko smo mi?

SUBARU EUROPE NV/SA („**Subaru**“, „**mi**“ ili „**nas**“)
Leuvensesteenweg 555/8
1930 Zaventem
Belgija
0438.574.810

Možete nas kontaktirati putem sledećih kontakt podataka:

Pismom: našim registrovanim kancelarijama na ruke Službeniku za zaštitu podataka

Tel.: 0032 2 714 03 00

E-pošta: privacy@subaru.eu

Neke definicije

Što se tiče ovog Obaveštenja o privatnosti, termin „Lični podaci“ se odnosi na: *Ove informacije o identifikovanom ili fizičkom licu koje može da se identifikuje* (to jest vi, kao „**subjekt obrade**“).

Fizičko lice koje se može identifikovati je ono lice koje je moguće identifikovati, direktno ili indirektno, posebno putem identifikatora, kao što su ime, identifikacioni broj, podaci o lokaciji, identifikator na mreži ili jedan ili više faktora specifičnih za fizički, fiziološki, genetski, mentalni, ekonomski, kulturni ili društveni identitet tog fizičkog lica. Drugim rečima, sve informacije koje se mogu koristiti za identifikaciju osobe. Ovi elementi uključuju, na primer, vaše prezime, ime, datum rođenja, broj telefona i e-adresu, kao i vašu IP adresu.

Termin „obrada“ je veoma širok i obuhvata, između ostalog, prikupljanje, snimanje, organizovanje, čuvanje, ažuriranje, izmenu, preuzimanje, konsultovanje, korišćenje, širenje, kombinovanje, arhiviranje i brisanje podataka.

„Podaci o nalogu“ znače:

- Podaci o identitetu (npr. zvanje, porodica i ime);
- Kontakt podaci (npr. broj mobilnog telefona, e-adresa, poštanska adresa);
- Podaci u vezi sa SUBARU Care nalogom (npr. korisničko ime, željeni način kontakta, informacije o pretplati, željeni jezik komunikacije);
- Podaci koji se odnose na vaše postavke privatnosti (npr. datum kada ste dali saglasnost; na šta ste pristali; datum kada ste povukli svoju saglasnost; kako je saglasnost data (na primer sa kog uređaja); itd.).

„Podaci o obračunu“ označavaju podatke koji se odnose na fakture i plaćanja za Usluge (npr. istorija vaših plaćanja za Usluge, fakture, PDV broj, ako je primenjivo).

„Podaci o geografskoj lokaciji“ označavaju geolokacijske podatke povezane sa vašim subaru vozilom i/ili vašim pametnim telefonom (npr. geografska lokacija vašeg vozila, planirano odredište, detalji putovanja, istorija pretrage odredišta, memorijska tačka kuće, distribucija informacija o saobraćaju).

„Podaci povezani sa bezbednošću“ označavaju određene podatke o vašem korišćenju naših IT sistema, aplikacija i mreža.

„Podaci za identifikaciju vozila“ znači npr. identifikacioni broj vozila, registarski broj tablica vozila, datum kupovine vozila.

„Ponašanje u vožnji“ znači npr. evidencije vožnje, evidencije putovanja, merenje brzine vožnje, ubrzanja i kočenja.

„Podaci o putovanju“ znače npr. nedavna odredišta, omiljena odredišta.

„Tehnički podaci o vozilu i dijagnostički podaci“ znače npr. kilometraža, potrošnja, upozorenja.

„Trenutni i istorijski podaci vezani za vozila“ znači npr. pribor, gume, finansije, osiguranje, informacije u vezi sa garancijom, ako je primenljivo.

„Istorija interakcija“ znači, npr. interakciju klijenta sa različitim uslugama ili aplikacijama na glavnoj jedinici ili u SUBARU Care aplikaciji.

„Podaci o uređaju“ znače npr. tip uređaja, verziju softvera.

Čiji Lični podaci će biti obrađivani?

Obrađujemo Lične podatke osobe koja se pretplatila na Usluge.

Imajte na umu da, ako dozvolite osobama da voze ili koriste vaše subaru vozilo, imate odgovornost da prenesete ovo Obaveštenje o privatnosti tom vozaču ili korisniku, kako biste tu osobu obavestili o našoj obradi Ličnih podataka u kontekstu Usluga.

Pre nego što prenesete vlasništvo nad subaru vozilom na drugu osobu ili na preprodavca, morate da uradite sledeće:

- Uklonite, u meri u kojoj je to tehnički moguće, sve podatke i sadržaj (uključujući sve lične podatke), ako ih ima, koje ste uskladištili na svom Subaru vozilu i koji su dostupni sa vašeg SUBARU Care naloga; i
- Uklonite subaru vozilo sa SUBARU Care naloga (prekinite vezu sa uslugama sa svog imena).

Pogledajte ovde [<https://www.subaru.eu/docs/default-source/connected-services/how-to-remove-personal-data.pdf>] praktične i detaljne smernice o tome kako da uklonite svoje Lične podatke.

Lice odgovorno za obradu vaših ličnih podataka („Kontrolor“).

Subaru je odgovoran za obradu vaših Ličnih podataka.

Mi smo ono što GDPR naziva „kontrolorom“ vaših Ličnih podataka. Konkretno, ovo znači da Subaru, eventualno zajedno sa nekim drugim, određuje svrhu i sredstva za obradu vaših Ličnih podataka.

Zašto prikupljamo i koristimo vaše Lične podatke?

Vaše Lične podatke koristimo i prikupljamo u sledeće svrhe:

- Da biste aktivirali ili deaktivirali pretplatu na Usluge;
- Da bismo vam pružili Usluge;
- Da bismo obradili vaše upite i pritužbe;
- Da bismo obezbedili, održavali i podržavali naše mreže, sisteme i aplikacije koje se koriste da bismo vam ponudili Usluge;
- Da bismo poboljšali naše Usluge (npr. ako postoji tehnički problem sa vašim subaru vozilom, možemo koristiti vaše lične podatke (npr. vaše podatke o vožnji) da pokušamo da rešimo taj problem) i razvijemo nove Usluge;
- Da bismo izvršili bežično ažuriranje sistema u vozilu radi implementacije novih funkcija i ispravljanja grešaka ili nedostataka;
- Da bismo podržali istraživanje, analizu i razvoj naših proizvoda i usluga;
- Da bismo ispunili zakonske obaveze koje od nas zahtevaju da prikupljamo i čuvamo vaše Lične podatke;
- Da bismo odgovorili na zahteve organa za sprovođenje zakona, regulatora ili sudova za otkrivanje vaših Ličnih podataka;
- Da bismo vodili evidenciju o vašim željenim podešavanjima privatnosti;
- Ako je to razumno neophodno u vezi sa sporom ili istragom u koju smo uključeni ili bismo mogli biti uključeni direktno sa vama ili sa trećom stranom;
- Da bismo obradili vaš zahtev za ostvarivanje vaših prava.

Ne nameravamo da prikupljamo nikakve Lične podatke od pojedinaca mlađih od 16 godina. Tim maloletnicima nije dozvoljeno da nam daju bilo kakve Lične podatke ili izjavu o saglasnosti bez dozvole osobe koja ima roditeljsko ovlašćenje.

Rezime: koje Lične podatke koristimo, zašto, na osnovu kojih zakonskih osnova i koliko dugo?

U tabeli ispod možete pročitati:

- 1. kolona: zašto obrađujemo vaše Lične podatke („Svrhe“);
- 2. kolona: na kojim pravnim osnovama se obrada zasniva zašto to radimo („Zakonska osnova“);
- 3. kolona: koje kategorije Ličnih podataka obrađujemo („Kategorije podataka“); i
- 4. kolona: koliko dugo obrađujemo vaše Lične podatke („Period čuvanja“).

Sve aktivnosti obrade koje obuhvataju vaše Lične podatke odvijaju se u jednu određenu svrhu ili više njih.

Pored toga, vaše Lične podatke obrađujemo samo na zakonskoj osnovi. Primenljiva zakonska osnova, koju možete pronaći u koloni „Zakonski osnov“, znači sledeće:

- „Saglasnost“: dali ste **saglasnost** za obradu Ličnih podataka u jednu ili više određenih svrha;
- „Sporazum“: obrada je neophodna za **izvršenje sporazuma** za koji ste vi jedna od strana;
- „Pravna obaveza“: obrada je neophodna za usklađenost sa **pravnom obavezom** na koju smo mi, kao kontrolor, u obavezi;
- „Legitimni interesi“: obrada je neophodna da bismo zaštitili naše **legitimne interese** ili interese treće strane, osim kada su ti interesi nadjačani vašim interesima ili osnovnim pravima i slobodama koji zahtevaju zaštitu Ličnih podataka.

Svrhe	Zakonska osnova	Kategorije podataka	Period čuvanja
-------	-----------------	---------------------	----------------

Da bismo deaktivirali vašu pretplatu na Usluge	Sporazum	Kontakt podaci	Sve dok imate aktivnu pretplatu na Usluge
		Podaci o identitetu	Sve dok imate aktivnu pretplatu na Usluge
		Podaci o uređaju	Sve dok imate aktivnu pretplatu na Usluge
		Podaci povezani sa SUBARU Care nalogom	Sve dok imate aktivnu pretplatu na Usluge
		Podaci o obračunu	Sve dok smo zakonski u obavezi da čuvamo podatke zbog poreskih i računovodstvenih zakona
		Identifikacioni podaci o vozilu	Sve dok imate aktivnu pretplatu na Usluge
		IP adresa	Sve dok imate aktivnu pretplatu na Usluge
Da bismo vam pružili Usluge	Sporazum	Podaci o geografskoj lokaciji	12 meseci od datuma kada smo prikupili podatke
		Povratne informacije o određenim događajima ili pokretačima usluga	12 meseci od datuma kada smo prikupili podatke
		Ponašanje u vožnji	12 meseci od datuma kada smo prikupili podatke
		Podaci o putovanju	12 meseci od datuma kada smo prikupili podatke
		Tehnički podaci o vozilu i dijagnostički podaci	12 meseci od datuma kada smo prikupili podatke
		Trenutni i istorijski podaci vezani za vozilo	12 meseci od datuma kada smo prikupili podatke
		Istorija interakcija	12 meseci od datuma kada smo prikupili podatke
		IP adresa	12 meseci od datuma kada smo prikupili podatke
Da bismo obradili vaše upite i pritužbe	Legitimni interesi (da bismo vam obezbedili korisničku podršku)	Lični podaci koji su razumno neophodni da obradimo vaš upit/pritužbu	Sve dok imate aktivnu pretplatu na Usluge. Ove podatke možemo čuvati duže od gore navedenih perioda čuvanja ako smo zakonski obavezni da čuvamo te podatke duže u skladu sa poreskim i računovodstvenim zakonima.
Da bismo obezbedili, održavali i podržavali naše mreže, sisteme i aplikacije koje se koriste da bismo vam ponudili Usluge	Legitimni interesi (da bi se obezbedio tačan i konsolidovan skup podataka u cilju usaglašavanja sa važećim zakonima o zaštiti podataka)	Prikupljamo podatke povezane sa bezbednošću da bismo nadgledali bezbednost naših sistema i usluga (a time i podataka naših klijenata). Na primer, vodimo evidenciju ko je i kada pristupio našim sistemima.	Do 12 meseci. Podatke možemo čuvati duže ako je: * Neophodno kao deo tekuće istrage incidenta u sajber bezbednosti; * Nama neophodno da izvršimo revizije bezbednosti naših sistema, aplikacija ili mreža.
Da bismo poboljšali naše Usluge (npr. ako postoji tehnički problem sa vašim subaru vozilom, možemo koristiti vaše lične podatke (npr. vaše podatke o vožnji) da pokušamo da rešimo taj	Legitimni interesi (komercijalni interesi)	Podaci o nalogu	Sve dok imate aktivnu pretplatu na Usluge
		Podaci o geografskoj lokaciji	12 meseci od datuma kada smo prikupili podatke
		Ponašanje u vožnji	12 meseci od datuma kada smo prikupili podatke
		Podaci o putovanju	12 meseci od datuma kada smo prikupili podatke
		Tehnički podaci o vozilu i dijagnostički podaci	12 meseci od datuma kada smo prikupili podatke

problem) i razvijemo nove Usluge		Istorija interakcija	12 meseci od datuma kada smo prikupili podatke
		Podaci o obračunu	Sve dok smo zakonski u obavezi da čuvamo podatke zbog poreskih i računovodstvenih zakona
Da bismo izvršili bežično ažuriranje sistema u vozilu radi implementacije novih funkcija i ispravljanja grešaka ili nedostataka	Legitimni interesi (komercijalni interesi)	Identifikacioni broj vozila; Verzija softvera uređaja	Tokom vremena potrebnog za ažuriranje sistema
Da bismo podržali istraživanje, analizu i razvoj naših proizvoda i usluga	Legitimni interesi (komercijalni interesi)	Identifikacioni broj vozila; Tehnički podaci o vozilu i dijagnostički podaci; željeni prodavac kupaca	12 meseci od datuma kada smo prikupili podatke
Da bismo ispunili zakonske obaveze koje od nas zahtevaju da prikupljamo i čuvamo vaše Lične podatke	Zakonska obaveza	Lični podaci koji su razumno neophodni da obradimo zakonsku obavezu	Sve dok smo zakonski u obavezi da čuvamo podatke
Da bismo odgovorili na zahteve organa za sprovođenje zakona, regulatora ili sudova za otkrivanje vaših Ličnih podataka	Zakonska obaveza	Lični podaci koji su razumno neophodni da se odgovori na takve zahteve	Nećemo zadržavati podatke u ove svrhe, već ćemo ih prosledivati samo na zahtev organa za sprovođenje zakona, regulatora ili suda
Da bismo vodili evidenciju o vašim željenim podešavanjima privatnosti	Legitimni interesi (da bismo mogli da demonstriramo vaša željena podešavanja privatnosti)	Podaci povezani sa vašim željenim podešavanjima privatnosti	Sve dok ne opozovete saglasnost
Ako je to razumno neophodno u vezi sa sporom ili istragom u koju smo uključeni ili bismo mogli biti uključeni direktno sa vama ili sa trećom stranom	Legitimni interesi (pravna odbrana)	Lični podaci koji su razumno neophodni u vezi sa takvim sporom ili istragom	Zadržaćemo podatke u ove svrhe samo od slučaja do slučaja kada se ukaže potreba
Da bismo obradili vaš zahtev za ostvarivanje vaših prava	Legitimni interesi (da bismo pomogli praktikovanje vaših prava)	Podaci o nalogu; Lični podaci koji su razumno neophodni da se obrade takvi zahtevi.	10 godina za zahtev (u slučaju sudskog postupka: do okončanja sudskog postupka)

Vaša prava na privatnost

Da bismo vam pružili veću kontrolu nad obradom vaših ličnih podataka, imate na raspolaganju različita prava. Ova prava su, između ostalog, navedena u članovima 15-22 GDPR-a.

Da biste ostvarili ova prava, možete nas kontaktirati putem e-pošte na sledeću e-adresu:

privacy@subaru.eu

Radi provere vašeg identiteta prilikom ostvarivanja svojih prava, a isključivo u tu svrhu, pošaljite

nam kopiju prednje strane vaše lične karte. Subaru neće zadržati sliku na vašoj elektronskoj ličnoj karti. Preporučujemo vam da „oobjite u crno” sliku pre nego što nam pošaljete kopiju vaše elektronske lične karte.

Sva ova prava možete ostvariti besplatno, osim ako vaš zahtev nije očigledno neosnovan ili preteran (na primer, zbog svoje ponavljajuće prirode). U takvim slučajevima, imaćemo pravo da vam naplatimo razumnu naknadu ili da odbijemo da odgovorimo na vaš zahtev.

Imate sledeća prava:

- **Pravo na pristup ličnim podacima koje obrađujemo o vama** (čl. 15 GDPR):

Imate pravo da u bilo kom trenutku budete obavešteni da li obrađujemo vaše Lične podatke ili ne. Ako ih obrađujemo, imate pravo da pristupite ovim Ličnim podacima i da dobijete dodatne informacije o:

- a) svrsi obrade;
- b) kategorijama ličnih podataka u pitanju;
- c) primaocima ili kategorijama primalaca (posebno, primaocima u trećim zemljama);
- d) roku čuvanja ili, ako to nije moguće, kriterijume za određivanje tog roka;
- e) postojanju vaših prava na privatnost;
- f) pravu na podnošenje žalbe nadzornom organu;
- g) izvoru Ličnih podataka ako dobijemo Lične podatke od treće strane;
- h) da li koristimo automatizovano donošenje odluka u vezi sa vama.

Ako vam ne možemo dati pristup vašim Ličnim podacima (npr. zbog zakonskih obaveza), obavestićemo vas zašto to nije moguće.

Takođe možete dobiti besplatnu kopiju obrađenih Ličnih podataka u razumljivom formatu. Imajte na umu da možemo da naplatimo razumnu naknadu za pokrivanje naših administrativnih troškova za svaku dodatnu kopiju koju zatražite.

- **„Pravo da budete zaboravljeni“ (pravo da od nas zahtevate da izbrišemo vaše Lične podatke)** (čl. 17 GDPR):

U određenim slučajevima, možete zahtevati da izbrišemo vaše Lične podatke. U tom slučaju, imajte na umu da više nećemo moći da vam ponudimo određene Usluge ako iskoristite ovo pravo. Štaviše, vaše pravo da budete zaboravljeni nije apsolutno. Imamo pravo da nastavimo da čuvamo vaše Lične podatke ako je to neophodno za, između ostalog, izvršenje ugovora, poštovanje zakonske obaveze ili uspostavljanje, izvršenje ili potkrepljivanje pravnog zahteva. O tome ćemo vas detaljnije obavestiti u našem odgovoru na vaš zahtev.

- **Pravo na ispravku** (čl. 16 GDPR):

Ako su vaši lični podaci netačni, zastareli ili nepotpuni, možete tražiti od nas da ispravimo ove greške ili nepotpune informacije.

- **Pravo na mogućnost prenosa podataka** (čl. 20 GDPR):

Pod određenim uslovima, takođe imate pravo da Lične podatke koje ste nam dali prenesemo drugom kontroloru. Koliko je to tehnički moguće, mi ćemo vaše Lične podatke dostaviti direktno novom kontroloru.

- **Pravo na ograničenje obrade** (čl. 18 GDPR):

Ako se primenjuje bilo koji od sledećih elemenata, možete zahtevati od nas da ograničimo obradu vaših Ličnih podataka:

- a) osporavate tačnost tih Ličnih podataka (u ovom slučaju, njihova upotreba će biti ograničena na period koji nam omogućava da proverimo tačnost Ličnih podataka);

- b) obrada vaših Ličnih podataka je nezakonita;
- c) više nam nisu potrebni vaši Lični podaci za njihove potrebe, ali su vam potrebni za uspostavljanje, ostvarivanje ili potkrepljivanje pravnog zahteva;
- d) sve dok nije doneta odluka o ostvarivanju vašeg prava na prigovor na obradu, možete zahtevati da se ograniči upotreba vaših Ličnih podataka.

- **Pravo na prigovor** (čl. 21 GDPR):

Možete uložiti prigovor na obradu Ličnih podataka na osnovu vaše posebne situacije, ako vaše Lične podatke obrađujemo na osnovu legitimnih interesa ili na osnovu zadatka od opšteg interesa. U tom slučaju, prekinućemo obradu vaših Ličnih podataka, osim ako ne možemo da pokažemo ubedljive i legitimne osnove za obradu koje su osnovanije od vaših, ili ako je obrada Ličnih podataka povezana sa uspostavljanjem, primenom ili potkrepljivanjem pravnog zahteva. U bilo kom trenutku imate pravo na prigovor na obradu Ličnih podataka u svrhe *direktnog marketinga*.

- **Pravo da ne budete predmet automatizovanog donošenja odluka** (čl. 22 GDPR):

Imate pravo da ne budete predmet odlučivanja isključivo na osnovu automatizovane obrade podataka koja značajno utiče na vas ili ima pravne posledice i koja se vrši bez većeg ljudskog učešća.

Ne možete ostvariti ovo pravo u sledeće tri situacije:

- a) kada je automatizovano donošenje odluka zakonski dozvoljeno (npr. radi sprečavanja poreskih prevara);
- b) kada se automatizovano donošenje odluka zasniva na vašem izričitom pristanku; ili
- c) kada je automatizovano donošenje odluka neophodno za sklapanje ili izvršenje ugovora (imajte na umu: uvek nastojimo da koristimo manje nametljive metode za sklapanje ili izvršenje ugovora).

- **Pravo na povlačenje saglasnosti** (čl. 7 GDPR):

Ako se vaši Lični podaci obrađuju na osnovu vaše saglasnosti, možete povući ovu saglasnost u bilo kom trenutku na jednostavan zahtev.

- **Pravo da podnesete žalbu**

Ulažemo sve napore da bezbedno zaštitimo vaše lične podatke. Ako imate pritužbu na način na koji obrađujemo vaše Lične podatke, možete nas o tome obavestiti putem naših kontakt podataka (kao što je pomenuto na početku ovog Obaveštenja o privatnosti), kako bismo mogli da je rešimo što je pre moguće.

Takođe možete podneti žalbu nadležnom nadzornom organu. Imate pravo da podnesete žalbu na način na koji obrađujemo vaše Lične podatke ili ih obrađujemo vašem nacionalnom organu za zaštitu podataka. Na ovoj veb-stranici možete pronaći nacionalni organ za zaštitu podataka u vašoj zemlji: https://edpb.europa.eu/about-edpb/about-edpb/members_en.

Commissioner for Information of Public Importance and Protection of Personal Data
Bulevar kralja Aleksandra 15
Belgrade
www.poverenik.rs

Imajte na umu da gorenavedena prava možete ostvariti samo u vezi sa Ličnim podacima koje čuvamo o vama u kontekstu Usluga.

Vaše Lične podatke delimo sa trećim licima samo u sledeće svrhe:

Vaše Lične podatke ćemo otkriti samo trećim licima u skladu sa važećim pravnim okvirom.

U okviru kompanije Subaru osiguravamo da vaši Lični podaci budu dostupni samo osobama kojima su potrebni da bi se pridržavali naših ugovornih i zakonskih obaveza.

U određenim slučajevima našim zaposlenima u radu pomažu spoljni pružaoci usluga. U pogledu zaštite podataka, zaključen je ugovor sa svim ovim pružaocima usluga kako bi se osiguralo da oni upravljaju Ličnim podacima bezbedno, sa poštovanjem i sa dužnom pažnjom i oprezom.

Štaviše, možemo da delimo vaše Lične podatke u sledećim situacijama:

- Koristimo dobavljače usluga u vezi sa razvojem i pružanjem Usluga. Ovi dobavljači usluga mogu u određenim okolnostima dobiti pristup vašim Ličnim podacima kada pružaju usluge kompaniji Subaru. Naši glavni dobavljači usluga obuhvataju sledeće:
 - Toyota Motor Europe (koja pruža infrastrukturu za Usluge);
 - Microsoft (koji hostuje podatke o infrastrukturi – Holandija);
 - Amazon Web Services (koji hostuje podatke o infrastrukturi – Nemačka);
 - Infosys (koji pruža poslovnu podršku i usluge razvoja proizvoda – Indija);
 - BDB (koji pruža poslovnu podršku i usluge razvoja proizvoda – Indija);
 - Mapbox (koji pruža usluge navigacije u realnom vremenu, kao i informacije o tačkama interesovanja, uslovima u saobraćaju itd.);
 - Toyota Connected Europe Limited (koji obezbeđuje deo infrastrukture za Usluge – Ujedinjeno Kraljevstvo);
 - Toyota Motor Corporation (upravlja bežičnim ažuriranjima uređaja u vozilu i da bismo podržali istraživanje, analizu i razvoj proizvoda i usluga - Japan);
 - Naša matična kompanija Subaru Corporation (da bismo podržali istraživanje, analizu i razvoj proizvoda i usluga - Japan);
 - Naši nacionalni distributeri koji nam, po našem uputstvu, mogu s vremena na vreme pomoći u upitima i podršci klijenata.
- Kada od nas javni organi (npr. organi za sprovođenje zakona), regulatori ili sudovi zahtevaju da im otkrijemo vaše Lične podatke;

Ako je razumno neophodno u vezi sa sporom u koji smo ili bismo mogli biti uključeni, možemo da podelimo vaše Lične podatke sa, na primer, drugim stranama uključenim u spor ili sa sudom.

Lični podaci dobijeni od drugih

Neke od Ličnih podataka koje obrađujemo možda nismo dobili direktno od vas. U tom slučaju, ove Lične podatke prikupljamo indirektno preko trećih lica.

Ako dobijemo Lične podatke od trećih strana, dalje ćemo ih obrađivati samo ako imamo legitimnu svrhu za to i ako je takva obrada neophodna i proporcionalna za postizanje te svrhe.

Kako mogu da prestanem da delim geografsku lokaciju mojih subaru vozila?

Ako ne želite da se koriste podaci o geografskoj lokaciji vašeg subaru vozila, možete u bilo kom trenutku aktivirati „režim privatnosti“ preko ekrana glavne/Infotainment jedinice u vašem subaru vozilu. Ako je „režim privatnosti“ aktivan, prestaćemo da koristimo takve podatke o geografskoj lokaciji i prestaćemo da prikupljamo vaše podatke o geografskoj lokaciji, osim što možemo da prikupljamo i delimo vaše podatke o geografskoj lokaciji sa nadležnim organima u svrhu Usluga eCall u slučaju veće nesreće. Pogledajte ovde [\https://www.subaru.eu/docs/default-

<source/connected-services/how-to-activate-privacy-mode.pdf>] praktične i detaljne smernice o tome kako da aktivirate „režim privatnosti“.

Imajte u vidu da, nakon aktiviranja, režim privatnosti će se primenjivati na sve Usluge koje se oslanjaju na geografsku lokaciju. Mnoge Usluge se oslanjaju (u celosti ili delimično) na podatke o geografskoj lokaciji vašeg subaru vozila. Stoga, kada je režim privatnosti aktivan, ove Usluge mogu biti nedostupne ili će to uticati na njihov kvalitet i preciznost.

Status režima privatnosti (aktivan ili neaktivan) ostaje kako ste ga podesili sve dok ne odlučite da promenite status. Možete da proverite status „režima privatnosti“ preko ekrana glavne/Infotainment jedinice u vašem subaru vozilu ili u SUBARU Care aplikaciji.

Da li će moji lični podaci biti preneti u druge zemlje?

Subaru posluje globalno. Stoga, vaše Lične podatke možemo čuvati i obrađivati mi ili naši dobavljači usluga u više zemalja, uključujući zemlje koje nisu u vašoj zemlji prebivališta ili u kojoj ste kupili vaše subaru vozilo. Vaši lični podaci mogu se, na primer, preneti u Ujedinjeno Kraljevstvo, Japan i/ili Sjedinjene Države.

Ako se vaši lični podaci prenose u zemlje koje se nalaze izvan Evropskog ekonomskog prostora („EEA“), osiguraćemo da su uspostavljene odgovarajuće zaštitne mere, kao što su:

- Prenos spada u opseg odluke o adekvatnosti koju je donela Evropska komisija u skladu sa članom 45. GDPR-a;
- Prenos je regulisan standardnim ugovornim klauzulama o zaštiti podataka, koje je odobrila Evropska komisija ili organ za zaštitu podataka u skladu sa članom 46.2(c) ili (d) GDPR-a. Za dalje informacije o tome kako je regulisan prenos Ličnih podataka izvan EEA, pogledajte sledeću vezu: https://ec.europa.eu/info/law/law-topic/data-protection/data-transfers-outside-eu_en.

Bezbednost ličnih podataka

Preduzeli smo sve razumne i adekvatne tehničke i organizacione mere bezbednosti kako bismo što bolje zaštitili vaše Lične podatke od slučajne ili namerne manipulacije, gubitka, uništenja ili pristupa neovlašćenih lica. Na primer, uvek čuvamo vaše Lične podatke na bezbednoj lokaciji kako bismo sprečili treće strane da pristupe vašim Ličnim podacima.

Promene u našem obaveštenju o privatnosti

Subaru može s vremena na vreme ažurirati ovo Obaveštenje o privatnosti, a kada to uradimo, ponovo ćemo izdati revidirano Obaveštenje o privatnosti i obavestiti vas o svim promenama u meri u kojoj to zakon zahteva. Pozivamo vas da uvek pogledate najnoviju verziju ovog obaveštenja o privatnosti.

Ako imate bilo kakvih pitanja u vezi sa bilo kakvim izmenama ovog Obaveštenja o privatnosti, kontaktirajte nas koristeći naše kontakt podatke kao što je navedeno na početku ovog Obaveštenja o privatnosti.